
 

PEMERINTAH KABUPATEN PEKALONGAN 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 
SMP NEGERI 1 TIRTO 

TERAKREDITASI “A” 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

MERDEKA BELAJAR 

No: 1 
 

 

Nama Penyusun  : Jumadi, S.Pd., M.Si. 

Jenjang           : SMP N 1 TIRTO 

Email    : jumadis41@gmail.com  

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester            : VIII / Gasal. 

Materi Pokok                 : Teks Berita 

Alokasi Waktu              : 6 x 40 Menit. 
 

 

A.  Kopetensi Dasar     : 3. 1. Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita (membanggakan dan 

memotivasi) yang didengar dan dibaca 
 

 

B.  Tujuan Pembelajaran : 

Siswa mampu  mengidentifikasi unsur-unsur teks berita, menyimpulkan isi teks 

berita yang dibaca dan didengar. 
 

 

C.  Langkah/Strategi Pembelajaran : 

Pembelajaran Jarak Jauh dengan materi teks berita dengan media daring. Guru 

menyampaikan kompetensi yang ingin dicapai. Setelah itu guru menayangkan teks 

berita dan menjelaskan tentang unsur-unsur teks berita (membanggakan dan 

memotivasi). Setelah itu guru memberikan contoh berita. Guru mengidentifikasi 

unsur-unsur teks berita (membanggakan dan memotivasi) dari teks berita yang 

dibaca/ditonton. 
 

 

D.  Langkah-Langkah Pembelajaran 

1.   Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru berkomunikasi kepada siswa dengan WA Grup. 

b. Siswa diajak untuk masuk ke aplikasi Google Calssroom. 

c. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, berdoa, dilanjutkan 

presensi siswa. 

d. Guru  menyampaikan tujuan pembelajaran, materi yang akan dibahas, langkah 

pembelajaran dan teknik penilaian. 

2.   Kegiatan Inti 

a. Kegiatan Literasi 

Siswa mengamati tayangan video https://m.youtube.com/watch?v=fdfDbKrC9k8 di 

dibagikan kepada siswa, siswa memberikan tanggapan atas isinya 

b. Critical Thinking 

Siswa menyusun pertanyaan berdasarkan video yang dilihat 

c. Calaboration 

Siswa bertanya jawab unsur-unsur berita (5W + 1H) dari tayangan 
https://m.youtube.com/watch?v=fdfDbKrC9k8 

d. Creativity dan Comunication 

Siswa menyusun simpulan unsur-unsur berita dan isi berita 

e. Critical Thinking, Comunication 

Siswa memberi tanggapan pada jawaban siswa lain 

f. Generalisasi 

Siswa bersama guru menyimpulkan mater pembelajaran yang dilaksanakan 

 
3.   Kegiatan Penutup 

a. Siswa menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran melalui WA Grup. 
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b. Guru memberikan umpan balik dan menginformasikan pembelajaran yang 

akan dating.  
 

E.  Penilaian Hasil Pembelajaran 

1.   Penilaian Pengetahuan : 

a.    tes tertulis pilihan ganda ( google form ) 

b.    tertulis uraian (melalui google form) 

2.   P e n i l a i a n  k e t e r a m p i l a n  

S i s w a  m e m b u a t  v i d e o  b e r i t a  y a n g  i s i n y a  p e r i s t i w a  d i  l i g k u n g a n  

r u m a h  

3 .  Penilaian Sikap  

a .  Pengamatan terhadap siswa yang aktif dalam bertanya dan atau menjawab 

selama pembelajaran dalam WAG. 
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